

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 419 (1976)

p. 570, the name of the second author should read RHONDA C. OLIVER.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 426 (1976)

p. 240, Fig. 7: upper value of 30 of V_H (mV) should read -30 .

p. 325, BBA 77197 add the following

(Received June 10th, 1975)

p. 576, Table II: k_r value third line from the bottom should read
 $5 \cdot 10^{13}$

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 443 (1976)

p. 600, Table I: V for Na^+ activation of 2 mM 3-*O*-methyl glucose, values to read as follows:

$$J_{13} = 0.33 \pm 0.054$$

$$J_{12} = 0.33 \pm 0.065$$

V for uptake of β -methyl glucose with Ringer Na^+ , value to read as follows:

$$J_{13} = 0.88 \pm 0.059$$